

Velkolepý koncert v arciděkanském kostele



Pěvecký sbor Čerchovan se svým sbormistrem posunul opět svoji laťku výše a uspořádal v Domažlicích velkolepý koncert kantáty Antonína Dvořáka na text Karla Jaromíra Erbena Svatební košile. Strhující hudba a zpěv více než stovky účinkujících byl nádherným zážitkem. Čerchovanu se podařilo uspořádat koncert, který bychom hledali spíše v nabídce hudebních festivalů než v našem arciděkanském kostele. Je třeba si uvědomit, že připravit vystoupení takového rozsahu není jen o nacvičení díla, ale i o sehnání dostatečného množství finančních prostředků na realizaci v odpovídající kvalitě. Za to vše patří Čerchovanu a jeho sbormistrovi velké uznání a ocenění. Doufejme, že závěrečný aplaus stojícího publika bude do dalších let výzvou k podobným projektům.

Petr Vondraš

Slavnostní otevření Azylového domu a sociální ubytovny sv. Alberta Chmielowského



Slavnostní zahájení provozu se uskutečnilo 5. října v 10:00 hodin za účasti oficiálních hostů, hostů z jednotlivých charit plzeňské diecéze a domažlických farníků. Moderování se ujal Ing. Jiří Lodr, ředitel Diecézní charity Plzeň. Nové službě požehnali Msgre. Josef Žák, generální vikář a pater Miroslaw Gierga. Za Město Domažlice

promluvil místostarosta Mgr. Karel Štípek, s projektem přítomné seznámila Ivana Havlíčková, vedoucí služby. Přítomni byli i zástupci spolupracujících organizací – Bc. Jana Váchalová, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví, Mgr. Anna Líkařová, vedoucí státní sociální podpory, Mgr. Věra Prantlová, ředitelka VOŠ sociální práce.

Služby Azylového domu jsou určeny především pro občany (muže i ženy) města Domažlic a nejbližšího okolí, v případě volné kapacity pro všechny občany, kteří mají trvalý pobyt na území ČR a ocitli se v situaci bytové nebo hmotné nouze. Posláním služby je pomoci jim navrátit se k samostatnému životu ve společnosti, tzn. zejména najít si práci, případně absolvovat rekvalifikační kurzy a najít si odpovídající bydlení.

V rámci budovy funguje i sociální ubytovna. Zde jsou klienti spíše starší nebo zdravotně postižení, u kterých je možnost samostatného života ve společnosti případně pracovní uplatnění málo reálné nebo zcela nereálné. Těmto lidem pomáháme s vyřízením starobních nebo invalidních důchodů a zprostředkováváme odpovídající služby – domov pro seniory, domov pro osoby se zdravotním postižením atp.

Patronem služby je sv. Albert Chmielowski, který byl roku 1983 beatifikován a 12. listopadu 1989 byl v Římě prohlášen za svatého. O charitativní činnost se začal zajímat po roce 1884 během pobytu v Krakově v důsledku vlastních životních zkušeností. Zde zřídil ohřívárnu pro bezdomovce. Po roce 1892 začal zřizovat útulky pro bezdomovce, domy pro bezprizorné děti, invalidy, starce a nevléčitelně nemocné i mimo Krakov. Pomoc neodmítal nikomu; říkával, že není-li mnoho, je třeba dát málo, ale je vždycky třeba dát.

Ivana Havlíčková

Poděkování P. Mysliwci



V úterý se s námi rozloučil P. Antonin Mysliwiec SDS, který od 13. září sloužil v domažlické farnosti v době nepřítomnosti P. Giergy. Otce Antonína si za tu dobu oblíbila celá řada farníků a všichni mu děkujeme za jeho službu a velice přátelský vztah, který nám nabídl. Snad to s ním nebylo naše poslední setkání.